

Doplnenie k bodu č. 38 „Informácia o materiáloch, ktoré budú prerokované a schvaľované valným zhromaždením obchodnej spoločnosti Bratislavská vodárenská spoločnosť, a. s.“,

Zmena návrhu použitia nerozdeleného zisku z minulých rokov spoločnosti  
Bratislavská vodárenská spoločnosť, a. s.

Valné zhromaždenie spoločnosti Bratislavská vodárenská spoločnosť, a.s. (ďalej len „Spoločnosť“) rozhodlo v minulých obdobiach o presune časti vygenerovaných ziskov po zdanení na účet 428 Nerozdelený zisk minulých období. Nerozdelený a nepoužitý zisk minulých období má k dnešnému dňu hodnotu 3 232 288,64 EUR.

V zmysle Stanov Spoločnosti o rozdelení zisku (za príslušné zdaňovacie obdobie aj za minulé obdobia) rozhoduje Valné zhromaždenie Spoločnosti, po prerokovaní a schválení návrhu na jeho rozdelenie Predstavenstvom a Dozornou radou Spoločnosti.

Nerozdelený zisk minulých období je možné použiť na:

- krytie strát minulých období,
- opravu chýb minulých období významného charakteru,
- výplatu dividend akcionárom,
- tvorbu a doplnenie fondov Spoločnosti.

Hlavné Mesto Slovenskej republiky Bratislava navrhlo na riadnom valnom zhromaždení Spoločnosti zvolanom na deň 29.06.2018 rozhodnúť o použití časti nerozdeleného zisku Spoločnosti z minulých rokov vo výške 3 000 000,-EUR na výplatu podielu na zisku (dividendu) akcionárom Spoločnosti, pričom finančné prostriedky obdržané z týchto dividend chce následne investovať do zlepšenia vodárenskej a kanalizačnej infraštruktúry, ktoré má vo svojej správe, a v tomto procese postupovať v súčinnosti so Spoločnosťou.

Hlavné Mesto Slovenskej republiky Bratislava po zvážení návrhov Spoločnosti na modifikáciu svojho návrhu na použitie časti nerozdeleného zisku Spoločnosti z minulých rokov na výplatu podielu na zisku (dividendu) akcionárom navrhuje valnému zhromaždeniu schváliť:

- použitie časti nerozdeleného zisku minulých období vo výške 3 232 288,64 EUR na pridelenie do Ostatných fondov Spoločnosti, konkrétne na účet Fondu rozvoja.

V súlade so Štatútom fondu rozvoja Spoločnosti je prostriedky vložené do Fondu rozvoja možné so súhlasom dozornej rady Spoločnosti použiť výlučne na účel uvedený v štatúte, ktorým je úplné alebo čiastočné financovanie realizácie investičných akcií v zmysle plánu investícií a investičnej výstavby, ako aj súvisiacich štúdií a dokumentácie.

Prostriedky fondu rozvoja budú uložené na osobitnom bankovom účte Spoločnosti.

Hlavné Mesto Slovenskej republiky Bratislava považuje za účelné, ak by Spoločnosť použila prostriedky v celej výške 3 527 671,14 EUR pridelené do Fondu rozvoja v súlade s jeho Štatútom na realizáciu investičných akcií v súlade s investičným plánom Spoločnosti v územnej pôsobnosti akcionárov Spoločnosti.

V nadväznosti na uvedené by preto mala Spoločnosť upraviť investičný plán tak, aby prostriedky z fondu rozvoja boli investované do zlepšenia vodárenskej a kanalizačnej infraštruktúry, ktorú spoločnosť na území Bratislavy prevádzkuje.